



13

**ГРОМАДСЬКА СПІЛКА
"УКРАЇНЬСЬКА ЛІГА МУЗИЧНИХ ПРАВ"
організація колективного управління**

вих. № 1/31/03/20
від "31" березня 2020р
вх. № _____
від "___" _____ 2019р.

свідоцтво Департаменту інтелектуальної власності Міністерства
науки та освіти України № 5/2003 від 22 серпня 2003р.
м. Київ 01021, вул. Шовковична, 10, оф.28,
ЄДРПОУ 32309633 р/р UA073007110000026009052665251
в АТ КБ «Приватбанк» МФО 300711
т/ф. (+38044) 253-01-68. www.musicliga.org

у Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства
01008, Київ, вул. М. Грушевського, 12/2

Шановні панове!

Відповідно до ст. 10 Закону України «Про ефективне управління майновими правами
правовласників у сфері авторського права і (або) суміжних прав» до цього листа додаю,
станом на 31 грудня 2019 року:

1. Звіт (висновок) незалежного аудитора щодо фінансової звітності, який містить в собі:
 - 1.1. Інформацію про укладення двосторонніх чи багатосторонніх договорів з іншими організаціями колективного управління чи їх асоціаціями, у тому числі з аналогічними іноземними організаціями (зазначена у Річному звіті).
 - 1.2. Річний баланс.
 - 1.3. Річний звіт за формою відповідно до законодавства.

**З повагою,
директор ГС
«Українська ліга музичних прав»**



1 з фом. док

О.В. Кваша

с
07
204



Товариство з обмеженою відповідальністю

02222, м. Київ,
пр. Маяковського
буд. 69, кв. 178
тел./факс: (044) 223-82-69

"Успіх-Аудит"
Аудиторська фірма

ЗКПО 33231186
п/р 2600746272
в ПАТ АБ «Укргазбанк»
МФО 320478

**З В І Т (ВИСНОВОК)
НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА
ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ГРОМАДСЬКОЇ СПІЛКИ "УКРАЇНСЬКА ЛІГА МУЗИЧНИХ ПРАВ"
станом на 31 грудня 2019 року**

Адресат:

**УПРАВЛІНСЬКОМУ ПЕРСОНАЛУ
ГРОМАДСЬКОЇ СПІЛКИ
"УКРАЇНСЬКА ЛІГА МУЗИЧНИХ ПРАВ"**

І. ЗВІТ З АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

1.1. Думка із застереженням

Ми провели аудит фінансової звітності ГРОМАДСЬКОЇ СПІЛКИ "УКРАЇНСЬКА ЛІГА МУЗИЧНИХ ПРАВ», що складається з фінансового звіту малого підприємства на 31 грудня 2019 року та щорічного звіту про діяльність організації колективного управління за 2019 рік.

На нашу думку, за винятком впливу питання, описаного в розділі «Основа для думки із застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, надає правдиву та неупереджену інформацію про фінансовий стан ГРОМАДСЬКОЇ СПІЛКИ "УКРАЇНСЬКА ЛІГА МУЗИЧНИХ ПРАВ» на 31 грудня 2019 року, його фінансові результати за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку.

1.2 Основа для думки із застереженням

Згідно вимог МСА 705 «Модифікація думки у звіті незалежного аудитора» думка із застереженням видається у випадках, коли аудитори не в змозі надати беззастережний висновок, оскільки існують певні обмеження. Основною причиною для висловлення думки із застереженням щодо фінансової звітності є той факт, що станом на 31 грудня 2019 року ГРОМАДСЬКА СПІЛКА "УКРАЇНСЬКА ЛІГА МУЗИЧНИХ ПРАВ» дебіторська заборгованість – 2048,6 тис.грн. (рядок 1225 Форми № 1 "Баланс») відображена не в розгорнутому виді і значна частина якої являється простроченою та сумнівною. Аудитори вважають, що не отримали достатньої впевненості, щодо погашення цієї дебіторської заборгованості.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до ГРОМАДСЬКОЇ СПІЛКИ "УКРАЇНСЬКА ЛІГА МУЗИЧНИХ ПРАВ" згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ), а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог. Ми

вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

1.3. Інша інформація

Повне найменування	ГРОМАДСЬКА СПІЛКА "УКРАЇНСЬКА ЛІГА МУЗИЧНИХ ПРАВ"
Код за ЄДРПОУ	32309633
Місцезнаходження	01021, м. Київ, вул. Шовковична, буд. 10, кв. 28
Дата первинної реєстрації	21.02.2003 року
Види діяльності за КВЕД	КВЕД 94.99 Діяльність інших громадських організацій, н. в. і. у. (основний)
Керівник, головний бухгалтер, кількість працівників (середня)	Керівник – Кваша Олександр Володимирович з 01.08.2019р.; кількість працівників – 5 осіб

ГРОМАДСЬКА СПІЛКА "УКРАЇНСЬКА ЛІГА МУЗИЧНИХ ПРАВ", далі – Спілка, була утворена у порядку реорганізації шляхом перетворення ОБ'ЄДНАННЯ ПІДПРИЄМСТВ «УКРАЇНСЬКА ЛІГА МУЗИЧНИХ ПРАВ». Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі про проведення державної реєстрації юридичної особи, яка утворена в результаті перетворення 21.02.2003, 27.12.2018р. №1 070 145 0000 080370.

Спілка є недержавною, неприбутковою, неполітичною громадською організацією, що у своїй діяльності керується положеннями Конституції України та діючого законодавства.

Вона є відкритим об'єднанням юридичних осіб приватного права та фізичних осіб з фіксованим членством.

Спілка створена з метою здійснення управління на колективній основі майновими правами на об'єкти авторського права без отримання прибутку відповідно до Закону України «Про ефективне управління майновими правами правовласників у сфері авторського права і (або) суміжних прав».

1.3.1. Опис аудиторської перевірки та опис важливих аспектів облікової політики

Концептуальною основою для підготовки фінансової звітності Підприємства за 2019 рік є Національні Положення (стандарт) бухгалтерського обліку, далі – НП(С)БО.

З метою забезпечення єдиних (постійних) принципів, методів, процедур при відображенні господарських операцій в бухгалтерському обліку та розкриття інформації про них у фінансовій звітності Спілкою видано наказ № 1/12/12/ОП від 27.12.2012р. «Про організацію бухгалтерського обліку та облікової політики».

Фінансова звітність Спілки за 2019 рік є фінансовою звітністю загального призначення, яка сформована з метою достовірного подання фінансового стану, фінансових результатів діяльності та грошових потоків Спілки для задоволення інформаційних потреб широкого кола користувачів при прийнятті ними економічних рішень.

Об'єктом перевірки за період з 01 січня 2019 року по 31 грудня 2019 року стали Фінансова звітність малого підприємства (форми 1-м і 2-м) та щорічний звіт про діяльність організації колективного управління за 2019 рік за формою, затвердженою Наказом Міністерства економічного розвитку та торгівлі України від 20.11.2018 №1707.

Крім того, були оцінені бухгалтерські принципи, які використовувались в Спілці, були розглянуті принципи оцінки матеріальних статей балансу, які були застосовані

управлінським персоналом .

Річна фінансова звітність складена на підставі даних бухгалтерського обліку Спілки за станом на кінець останнього дня звітного року. Підготовка фінансової звітності вимагає від керівництва розрахунків та припущень, що впливають на суми активів та зобов'язань, відображених у фінансовій звітності.

Для забезпечення достовірності даних бухгалтерського обліку і фінансової звітності, перед складанням річної фінансової звітності за наслідками діяльності у 2019 році, згідно наказу по Спілці від 21.11.2019 р. № 2-інв./2019 станом на 01.12.2019 р. проведено інвентаризацію відповідно до вимог Інструкції по інвентаризації основних засобів, нематеріальних активів, товарно - матеріальних цінностей, грошових коштів, документів і розрахунків, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 02.09.2014 р. № 879, із змінами та доповненнями. За результатами інвентаризації, згідно Протоколу інвентаризаційної комісії від 17.12.2019 р., нестач, лишків основних засобів, інших необоротних матеріальних активів, товарно-матеріальний цінностей, грошових коштів, не встановлено.

1.3.2. Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до НП(С)БО та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Спілки продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Спілку чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Спілки.

1.3.3. Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки,

оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Підприємство припинити свою діяльність на безперервній основі;

- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в своєму звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за край виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.

II. ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ

2.1. Розкриття інформації про необоротні активи

Інвентаризація матеріальних і нематеріальних активів Спільки проведена на підставі наказу від 21.11.2019 р. № 2-інв./2019

За даними Протоколу інвентаризаційної комісії від 17 грудня 2019 року в Спільці лишків(нестач) не встановлено.

Станом на 31.12.2019 р. необоротні активи Підприємства становили 6,9 тис.грн., до їх складу входили:

Незавершені капітальні інвестиції – 6,8 тис.грн. – придбана, але не введена в експлуатацію програма ведення бухгалтерського обліку та інше.

Основні засоби – 0,1 тис.грн. (первісна вартість – 23,2 тис.грн.; знос – 23,1 тис.грн.).

Облік основних засобів організовано згідно з НП(С)БО 7 «Основні засоби», затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 27.04.2000 року № 92, із змінами та доповненнями.

Аналітичний та синтетичний облік основних засобів дозволяє правильно відобразити в обліку їх надходження та вибуття.

Слід зауважити, що дані у балансі про нематеріальні активи на початок 2019 року були помилково відображені в рядках 1011 та 1012.

2.2. Розкриття інформації про оборотні активи

Станом на 31.12.2019 р. оборотні активи Спілки становили 3738,4 тис.грн., в тому числі:

Дебіторська заборгованість за товари, роботи послуги – 2048,6 тис.грн.- заборгованість користувачів об'єктів авторського права, частина якої є простроченою, сумнівною та не підтвердженою судами заборгованістю.

Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом – 28,2 тис.грн. - переплати по військовому збору, податку на доходи фізичних осіб та єдиному соціальному внеску.

Інша поточна дебіторська заборгованість – 144,6 тис.грн.- заборгованість членів Спілки по виплаті винагороди, яка іде на покриття витрат діяльності Спілки.

Бухгалтерський облік дебіторської заборгованості ведеться відповідно до НП(С)БО 10 «Дебіторська заборгованість», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 08.10.1999 року № 237, із змінами та доповненнями.

Гроші та їх еквіваленти(а саме кошти на рахунках в банку) – 1517,0 тис.грн

Залишок грошових коштів підтверджується відповідними виписками з поточних рахунків.

2.3. Розкриття інформації про власний капітал

Станом на 31.12.2019 р. *Додатковий капітал становив 6,6 тис.грн.- дооцінка основних засобів.*

2.4. Розкриття інформації про поточні зобов'язання і забезпечення

Станом на 31.12.2019 р. сума поточних зобов'язань Спілки становить 3738,7 тис.грн., в тому числі:

Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги – 64,4 тис.грн., терміни виникнення заборгованості не перевищують 12 місяців.

Бухгалтерський облік зобов'язань ведеться відповідно до НП(С)БО 11 «Зобов'язання», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 31.01.2000 року № 20, зі змінами та доповненнями.

Доходи майбутніх періодів – 3674,3 тис.грн.

Валюта балансу Підприємства станом на 31.12.2019 року складає 3745,3 тис.грн. (Три мільйони сімсот сорок п'ять тисяч триста грн.).

2.5. Інформація про наявність інших фактів та обставин, які можуть суттєво вплинути на діяльність юридичної особи у майбутньому та оцінку ступеня їхнього впливу

Ми зазначаємо, що після дати балансу на дату звіту (висновку) незалежного аудитора до уваги аудитора не потрапили жодні значні події, які могли б вплинути на здатність Спілки продовжувати свою безперервну діяльність, або таких, що не знайшли відображення у фінансовій звітності, проте могли мати суттєвий вплив на її фінансовий стан. До нашої уваги не потрапили інші факти та обставини, які можуть суттєво вплинути на діяльність Спілки у

майбутньому.

III. ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО АУДИТОРСЬКУ ФІРМУ

Найменування юридичної особи, ідентифікаційний код	Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська фірма «Успіх - Аудит»; 33231186
Місцезнаходження юридичної особи та її фактичне місцезнаходження	02232, м. Київ, пр. Маяковського, буд. 69, к. 178 03035, вул. Г. Кирпи, буд. 2 «А», оф. 408
Номер реєстрації в реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності Аудиторської палати України	Номер реєстрації у реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності (розділ «Суб'єкти аудиторської діяльності») - 3519
Номер Свідоцтва та термін чинності про відповідність системи контролю якості, виданого Аудиторською палатою України	№ 0694, термін чинності до 31.12.2022 р. Рішенням Аудиторської палати України від 27.10.2017 р. внесено до переліку фірм, які відповідають критеріям для проведення обов'язкового аудиту
Дозвільні документи аудиторів, що здійснювали перевірку	Ватаманюк Марія Михайлівна: номер реєстрації у реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності (розділ «Аудитори») – 100583;
Електронна адреса	uspikha@ukr.net
Телефон	(044) 223 – 82 – 69
Основні відомості про умови договору на проведення аудиту	
Дата та номер договору на проведення аудиту	05 березня 2020 року; № 05/03-2020
Термін проведення аудиту	5 березня 2020 року – 10 березня 2020 року
Дата складання Звіту незалежного аудитора щодо фінансової звітності	10 березня 2020 року

Директор
ТОВ «АФ «Успіх - Аудит»



М.М. Ватаманюк

Фінансова звітність малого підприємства

Підприємство	Дата (рік, місяць, число)	КОДИ
Громадська спілка "Українська ліга музичних прав"	за ЄДРПОУ	2020 01 01
Територія	за КОАТУУ	32309633
Печерський	за КОПФГ	8038200000
Організаційно-правова форма господарювання	за КВЕД	820
Громадська спілка		94.99
Вид економічної діяльності		
Діяльність інших громадських організацій, н. в. і. у.		
Середня кількість працівників, осіб		
5		
Відомості виміру:		
тис. грн з одним десятковим знаком		
Адреса, телефон		
01021, м. Київ, вул. Шовковична, 10, кв. 28	0938721199	

1. Баланс на 31.12.2019 р.

Актив	Код рядка	На початок звітного року	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Необоротні активи			
Нематеріальні активи	1000		
первісна вартість	1001		21.9
накопичена амортизація	1002	()	(21.9)
Незавершені капітальні інвестиції	1005	2.9	6.8
Основні засоби:	1010	0.1	0.1
первісна вартість	1011	45.0	23.2
знос	1012	(44.9)	(23.1)
Довгострокові біологічні активи	1020		
Довгострокові фінансові інвестиції	1030		
Інші необоротні активи	1090		
Усього за розділом I	1095	3	6.9
II. Оборотні активи			
Запаси:	1100	0.1	
у тому числі готова продукція	1103		
Поточні біологічні активи	1110		
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	1791.2	2048.6
Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом	1135	11.5	28.2
у тому числі з податку на прибуток	1136		
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	412.5	144.6
Поточні фінансові інвестиції	1160		
Гроші та їх еквіваленти	1165	1942.0	1517.0
Витрати майбутніх періодів	1170		
Інші оборотні активи	1190		
Усього за розділом II	1195	4157.3	3738.4
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття	1200		
Баланс	1300	4160.3	3745.3

Пасив	Код рядка	На початок звітного року	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Власний капітал			
реєстрований (пайовий) капітал	1400		
датковий капітал	1410	6.6	6.6
зривний капітал	1415		
нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420		
доплачений капітал	1425	()	()
усього за розділом I	1495	6.6	6.6
II. Довгострокові зобов'язання, цільове фінансування та забезпечення			
III. Поточні зобов'язання			
короткострокові кредити банків	1600		
поточна кредиторська заборгованість за:			
довгостроковими зобов'язаннями	1610		
товари, роботи, послуги	1615	4.7	64.4
розрахунками з бюджетом	1620		
у тому числі з податку на прибуток	1621		
розрахунками зі страхування	1625	3.9	
розрахунками з оплати праці	1630		
доходи майбутніх періодів	1665	4145.1	3674.3
інші поточні зобов'язання	1690		
усього за розділом III	1695	4153.7	3738.7
V. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття			
Баланс	1900	4160.3	3745.3

2. Звіт про фінансові результати
за 2019 р.

Стаття	Код рядка	Форма № 2- м Код за ДКУД 1801007	
		За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	1593.2	3553.8
Інші операційні доходи	2120		
Інші доходи	2240		47.7
Разом доходи (2000 + 2120 + 2240)	2280	1593.2	3601.5
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(4.5)	(2.1)
Інші операційні витрати	2180	(1588.7)	(3599.4)
Інші витрати	2270	()	()
Разом витрати (2050 + 2180 + 2270)	2285	(1593.2)	(3601.5)
Фінансовий результат до оподаткування (2280 – 2285)	2290		
Податок на прибуток	2300	()	()
Чистий прибуток (збиток) (2290 – 2300)	2350		

Керівник

(підпис)

Головний бухгалтер

(підпис)

Кваша Олександр Володимирович

(ініціали, прізвище)

Кваша Олександр Володимирович

(ініціали, прізвище)



ЩОРІЧНИЙ ЗВІТ

про діяльність організації колективного управління за 2019 рік

ГРОМАДСЬКА СПІЛКА "УКРАЇНЬСЬКА ЛІГА МУЗИЧНИХ ПРАВ"

(найменування організації колективного управління)

20.02.2020
(дата складення звіту)

31.03.2020 р.
(дата оприлюднення звіту
на веб-сайті організації)

м. Київ
(місце складення звіту)

1. Відомості про двосторонні та багатосторонні договори організації з іншими організаціями колективного управління, у тому числі з аналогічними іноземними організаціями

1.1. На початок звітної періоду

I. Договори укладені з іноземними організаціями

№	Сторона договору	Дата набрання чинності договором	Строк дії договору	Предмет договору
1.	Non-governmental Organization "National Association "COPYRIGHT" (Молдова)	26.08.2019	31.12.2019	Взаємне представництво інтересів щодо надання дозволів на всі види публічного виконання музичних творів
2.	Non-governmental Organization «ANPFI» (Молдова)	26.08.2019	31.12.2019	Взаємне представництво інтересів щодо надання дозволів на всі види публічного виконання музичних творів

II. Договори, укладені з національними організаціями

№	Сторона договору	Дата набрання чинності договором	Строк дії договору	Предмет договору
1.	ОП «УЛІМП» - Громадська організація «Агенство охорони прав виконавців»	15.11.2003р.	Необмежений	Координація діяльності щодо колективного управління суміжними правами на території України

2.	ОП «УЛМП» - ОП «Український музичний альянс» (ОП «УМА»)	17.03.2003р.	Необмежений	Координація діяльності щодо колективного управління суміжними правами на території України
3.	ОП «УЛМП» - ОП «Український музичний альянс» (ОП «УМА»)	17.11.2003р.	Необмежений	Співпраці організації колективного управління (ОП «УЛМП») з уповноваженою організацією колективного управління (ОП «УМА»)
4.	ОП «УЛМП» - Асоціація «Дім авторів музики в Україні» («ДАМВУ»)	11.05.2005р.	31.12.2018р.	Надання на території України дозволів на публічне виконання музичних творів, зафіксованих в фонограмах, а також збір винагороди за таке використання музичних творів від імені «ДАМВУ»
5.	«УЛМП» - ОП «Український музичний альянс» (ОП «УМА»)	20.04.2009р.	На строк уповноваження ОП «УМА» щодо збирання і розподіл винагороди передбаченої ч. 2 ст. 42 Закону України «Про авторське право і суміжні права»	Виплата винагороди зібраної ОП «УМА» як уповноваженою організацією колективного управління, за відтворення передбачені ч. 2 ст. 42 Закону України «Про авторське право і суміжні права»

1.2. На кінець звітного періоду

I. Договори укладені з іноземними організаціями

№	Сторона договору	Дата набрання чинності договором	Строк дії договору	Предмет договору
1.	Non-governmental Organization "National Association "COPYRIGHT" (Молдова)	26.08.2019	31.12.2019	Взаємне представництво інтересів щодо надання дозволів на всі види публічного виконання музичних творів

2.	Non-governmental Organization «ANPFI» (Молдова)	26.08.2019	31.12.2019	Взаємне представництво інтересів щодо надання дозволів на всі види публічного виконання музичних творів
----	--	------------	------------	---

II. Договори, укладені з національними організаціями

№	Сторона договору	Дата набрання чинності договором	Строк дії договору	Предмет договору
1.	ОП «УЛМП» - Громадська організація «Агенство охорони прав виконавців»	15.11.2003р.	Необмежений	Координація діяльності щодо колективного управління суміжними правами на території України
2.	ОП «УЛМП» - ОП «Український музичний альянс» (ОП «УМА»)	17.03.2003р.	Необмежений	Координація діяльності щодо колективного управління суміжними правами на території України
3.	ОП «УЛМП» - ОП «Український музичний альянс» (ОП «УМА»)	17.11.2003р.	Необмежений	Співпраці організації колективного управління (ОП «УЛМП») з уповноваженою організацією колективного управління (ОП «УМА»)
4.	ОП «УЛМП» - Асоціація «Дім авторів музики в Україні» («ДАМвУ»)	11.05.2005р.	31.12.2018р.	Надання на території України дозволів на публічне виконання музичних творів, зафіксованих в фонограмах, а також збір винагороди за таке використання музичних творів від імені «ДАМвУ»
5.	«УЛМП» - ОП «Український музичний альянс» (ОП «УМА»)	20.04.2009р.	На строк уповноваження ОП «УМА» щодо збирання і розподіл винагороди передбаченої ч.	Виплата винагороди зібраної ОП «УМА» як уповноваженою організацією колективного управління, за відтворення передбачені

2 ст. 42 Закону України «Про авторське право і суміжні права»

ч. 2 ст. 42 Закону України «Про авторське право і суміжні права»

2. Відомості про доходи від прав, зібрані організацією колективного управління, щодо використання таких доходів

2.1. На початок звітнього періоду

I. Відомості про доходи від прав, зібрані організацією колективного управління				
№	Сума зібраних доходів від прав	Категорія прав	Сфера використання прав	Предмет договору
1	2	3	4	5
-	-	-	-	-
Усього	-	-	-	-

II. Відомості про використання доходів від прав організацією колективного управління

№	Сума доходів від прав, розподілених правовласникам	Сума доходів від прав, перерахованих іншим організаціям колективного управління		Сума доходів від прав, використаних на інші цілі
		сума	сфера використання прав	
1	2	3	4	5
1	-	-	-	-
Усього	-	-	-	-

2.2. На кінець звітнього періоду

I. Відомості про доходи від прав, зібрані організацією колективного управління				
№	Сума зібраних доходів від прав	Категорія прав	Сфера використання прав	Предмет договору
1	2	3	4	5
1	1 270 710,88	Авторські права	Публічне виконання	Виплата винагороди за публічне виконання творів

Усього	1 270 710,88	Авторські права	Публічне виконання	Виплата винагороди за публічне виконання творів
--------	--------------	-----------------	--------------------	---

II. Відомості про використання доходів від прав організацією колективного управління

№	Сума доходів від прав, розподілених правовласникам	Сума доходів від прав, перерахованих іншим організаціям колективного управління		Сума доходів від прав, використаних на інші цілі
		сума	сфера використання прав	
1	2	3	4	5
1	1 080 656,74	-	-	-
Усього	1 080 656,74	-	-	-

3. Відомості про відносини з іншими організаціями колективного управління, у тому числі з аналогічними іноземними організаціями

3.1. На початок звітної періоду

I. Суми коштів, отриманих від інших організацій колективного управління				
№	Сума отриманих коштів	Категорія прав	Сфера використання прав	Найменування організації, від якої отримано кошти
1	2	3	4	5
1	-	-	-	-
Усього	-	-	-	-

II. Суми коштів, виплачених іншим організаціям колективного управління

№	Сума виплачених коштів	Категорія прав	Сфера використання прав	Найменування організації, якій виплачено кошти
1	2	3	4	5
1	-	-	-	-

Усього	-	-	-	-
--------	---	---	---	---

III. Суми коштів, утриманих як збір за управління та інші відрахування з доходу від прав, виплачених на користь інших організацій колективного управління

№	Сума утриманих коштів	Категорія прав	Сфера використання прав	Найменування організації, якій виплачено кошти
1	2	3	4	5
1	-	-	-	-
Усього	-	-	-	-

IV. Суми коштів, утриманих як збір за управління, інші відрахування з доходу від прав іншими організаціями колективного управління

№	Сума утриманих коштів	Категорія прав	Сфера використання прав	Найменування організації, яка утримала кошти
1	2	3	4	5
1	-	-	-	-
Усього	-	-	-	-

V. Суми коштів, що належать до виплати іншим організаціям колективного управління і розподілені безпосередньо правовласникам

№	Сума коштів, що належать до виплати	Категорія прав	Найменування організації, яка утримала кошти
1	2	3	4
1	-	-	-
Усього	-	-	-

3.2. На кінець звітної періоду

I. Суми коштів, отриманих від інших організацій колективного управління				
№	Сума отриманих	Категорія прав	Сфера використання	Найменування організації, від якої

	коштів		прав	отримано кошти
1	2	3	4	5
1	-	-	-	-
Усього	-	-	-	-

II. Суми коштів, виплачених іншим організаціям колективного управління

№	Сума виплачених коштів	Категорія прав	Сфера використання прав	Найменування організації, якій виплачено кошти
1	2	3	4	5
1	-	-	-	-
Усього	-	-	-	-

III. Суми коштів, утриманих як збір за управління та інші відрахування з доходу від прав, виплачених на користь інших організацій колективного управління

№	Сума утриманих коштів	Категорія прав	Сфера використання прав	Найменування організації, якій виплачено кошти
1	2	3	4	5
1	-	-	-	-
Усього	-	-	-	-

IV. Суми коштів, утриманих як збір за управління, інші відрахування з доходу від прав іншими організаціями колективного управління

№	Сума утриманих коштів	Категорія прав	Сфера використання прав	Найменування організації, яка утримала кошти
1	2	3	4	5
1	-	-	-	-
Усього	-	-	-	-

V. Суми коштів, що належать до виплати іншим організаціям колективного управління і розподілені безпосередньо правласникам

№	Сума коштів, що належить до виплати	Категорія прав	Найменування організації, яка утримала кошти
1	2	3	4
1	-	-	-
Усього	-	-	-

4. Відомості про розподіл і виплату організацією колективного управління доходів від прав

4.1. На початок звітного періоду

I. Загальна сума доходів від прав, розподілена на користь правовласників				
№	Загальна сума розподілених доходів від прав	Категорія прав	Сфера використання прав	
1	2	3	4	
1	-	-	-	
Усього	-	-	-	
II. Загальна сума доходів від прав, виплачена правовласникам				
№	Загальна сума виплачених доходів від прав	Категорія прав	Сфера використання прав	
1	2	3	4	
1	-	-	-	
Усього	-	-	-	
III. Загальна сума зібраних, але не розподілених або не виплачених правовласникам коштів				
№	Загальна сума нерозподілених коштів	Категорія прав	Сфера використання прав	Фінансовий рік, в якому зібрано кошти
1	2	3	4	5
1	-	-	-	-

Усього	-			
№	Загальна сума невикладених коштів	Категорія прав	Сфера використання прав	Фінансовий рік, в якому зібрано кошти
1	2	3	4	5
1	-	-	-	-
Усього	-	-	-	-

4.2. На кінець звітнього періоду

I. Загальна сума доходів від прав, розподілена на користь правовласників				
№	Загальна сума розподілених доходів від прав	Категорія прав	Сфера використання прав	
1	2	3	4	
1	1 080 656,74	Авторські права	Публічне виконання	
Усього	1 080 656,74	Авторські права	Публічне виконання	
II. Загальна сума доходів від прав, виплачена правовласникам				
№	Загальна сума виплачених доходів від прав	Категорія прав	Сфера використання прав	
1	2	3	4	
1	418 948,80	Авторські права	Публічне виконання	
Усього	418 948,80	Авторські права	Публічне виконання	
III. Загальна сума зібраних, але не розподілених або не виплачених правовласникам коштів				
№	Загальна сума нерозподілених коштів	Категорія прав	Сфера використання прав	Фінансовий рік, в якому зібрано кошти
1	2	3	4	5
1	190 054,14	Авторські права	Публічне	2019

			виконання	
Усього	190 054,14			
№	Загальна сума невиплачених коштів	Категорія прав	Сфера використання прав	Фінансовий рік, в якому зібрано кошти
1	2	3	4	5
1	661 707,94	Авторські права	Публічне виконання	2019
Усього	661 707,94			

5. Відомості про причини наявності нерозподілених і невиплачених коштів та про заходи, здійснені організацією колективного управління для пошуку та ідентифікації правовласника, якому мають бути розподілені та виплачені кошти

5.1. На початок звітнього періоду

I. Відомості організації колективного управління про причини наявності нерозподілених коштів

№	Сума нерозподілених коштів	Заходи, здійснені організацією колективного управління для пошуку та ідентифікації правовласника, якому мають бути розподілені кошти
1	2	3
1	-	
Усього	-	

II. Відомості організації колективного управління про причини наявності невиплачених коштів

№	Сума невиплачених коштів	Заходи, здійснені організацією колективного управління для пошуку та ідентифікації правовласника, якому мають бути виплачені кошти
1	2	3
1	-	
Усього	-	

П5.2. На кінець звітнього періоду

I. Відомості організації колективного управління про причини наявності нерозподілених коштів

№	Сума нерозподілених коштів	Заходи, здійснені організацією колективного управління для пошуку та ідентифікації правовласника, якому мають бути розподілені кошти
1	2	3
1	190 054,14	Триває процедура ідентифікації та розподілу
Усього	190 054,14	Триває процедура ідентифікації та розподілу

II. Відомості організації колективного управління про причини наявності невиплачених коштів

№	Сума невиплачених коштів	Заходи, здійснені організацією колективного управління для пошуку та ідентифікації правовласника, якому мають бути виплачені кошти
1	2	3
1	661 707,94	Триває процедура ідентифікації
Усього	661 707,94	Триває процедура ідентифікації

6. Відомості про використання сум, утриманих організацією колективного управління, з обґрунтуванням та розрахунком цих сум

6.1. На початок звітної періоду

I. Відомості про всі операційні та фінансові витрати, здійснені організацією колективного управління

№	Сума витрат	Категорія прав	Обґрунтування витрат (якщо витрати є непрямими або такими, що не можуть бути віднесені до жодної з категорій прав)
1	2	3	4
1	-		
Усього	-		

II. Відомості про операційні та фінансові витрати організації колективного

управління в частині безпосереднього управління правами

№	Сума витрат	Категорія прав	Обґрунтування витрат (якщо витрати є непрямими і такими, що не можуть бути віднесені до жодної з категорій прав)
1	2	3	4
1	-		
Усього	-		

III. Відомості про всі операційні та фінансові витрати організації колективного управління, здійснені щодо інших, ніж управління правами, послуг

№	Сума витрат	Призначення витрат
1	2	3
1	-	
Усього	-	

IV. Відомості про ресурси організації колективного управління, що використовуються для покриття витрат

№	Сума витрат	Ресурси організації колективного управління для покриття витрат
1	2	3
1	-	
Усього	-	

V. Відомості про розмір матеріального забезпечення, наданого особам, які входять до наглядового чи виконавчого органу організації колективного управління, у звітному році

№	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада або інший статус учасника із зазначенням виду органу (наглядовий, виконавчий)	Розмір матеріального забезпечення
1	2	3	4
1	-		
Усього	-		

VI. Відомості про вирахування доходів від прав, що здійснюються організацією колективного управління

№	Сума вирахувань з доходів від прав	Категорія прав	Сфера використання прав	Цілі вирахувань
1	2	3	4	5
1	-			
Усього	-			

6.2. На кінець звітного періоду

I. Відомості про всі операційні та фінансові витрати, здійснені організацією колективного управління

№	Сума витрат	Категорія прав	Обґрунтування витрат (якщо витрати є непрямими або такими, що не можуть бути віднесені до жодної з категорій прав)
1	2	3	4
1	1 370 058,92	Авторські права	-
Усього	1 370 058,92	Авторські права	

II. Відомості про операційні та фінансові витрати організації колективного управління в частині безпосереднього управління правами

№	Сума витрат	Категорія прав	Обґрунтування витрат (якщо витрати є непрямими і такими, що не можуть бути віднесені до жодної з категорій прав)
1	2	3	4
1	1 370 058,92	Авторські права	-
Усього	1 370 058,92	Авторські права	

III. Відомості про операційні та фінансові витрати організації колективного управління, здійснені щодо інших, ніж управління правами, послуг

№	Сума витрат	Призначення витрат
1	2	3
1	-	-

Усього	-	
--------	---	--

IV. Відомості про ресурси організації колективного управління, що використовуються для покриття витрат

№	Сума витрат	Ресурси організації колективного управління для покриття витрат
1	2	3
1	1 370 058,92	Утримання з доходів від прав
Усього	1 370 058,92	Утримання з доходів від прав

V. Відомості про розмір матеріального забезпечення, наданого особам, які входять до наглядового чи виконавчого органу організації колективного управління, у звітному році

№	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада або інший статус учасника із зазначенням виду органу (наглядовий, виконавчий)	Розмір матеріального забезпечення
1	2	3	4
1	Ховхун Юрій Едуардович	Директор, виконавчий	131 005,55
2	Кваша Олександр Володимирович	Директор, виконавчий	40 000,00
Усього			171 005,55

VI. Вирахування, що здійснюються з доходів від прав організацією колективного управління

№	Сума вирахувань з доходів від прав	Категорія права	Сфера використання права	Ціль вирахування
1	2	3	4	5
1	107 986,34	Авторське право	Публічне виконання	Утримання з доходів від прав на покриття витрат
Усього	107 986,34			

7. Випадки відмови організації колективного управління від укладення договорів з користувачами

7.1. На початок звітнього періоду

№	Користувач	Дата й інші реквізити документа, яким було направлено пропозицію про укладення договору	Сфера використання прав, за якою пропонувалося укласти договір	Дата й інші реквізити документа, яким організація колективного управління повідомила користувача про відмову від укладення договору, із зазначенням підстави відмови
1	2	3	4	5
1	-			

7.2. На кінець звітнього періоду

№	Користувач	Дата й інші реквізити документа, яким було направлено пропозицію про укладення договору	Сфера використання прав, за якою пропонувалося укласти договір	Дата й інші реквізити документа, яким організація колективного управління повідомила користувача про відмову від укладення договору, із зазначенням підстави відмови
1	2	3	4	5
1	-			

8. Відомості про організаційно-правову форму та структуру організації колективного управління

8.1. На початок звітнього періоду

№	Організаційно-правова форма	Відомості про загальні збори	Відомості про наглядовий орган	Відомості про виконавчий орган	Інші відомості про структуру
1	2	3	4	5	6
	Громадська спілка	Загальні збори - Вищий колегіальний орган управління	Наглядовий орган - Рада правовласників на чолі з Головою Ради правовласників Мозгова Олена Миклаївна	Ховхун Юрій Едуардович, директор ГС «УЛМП»	-

8.2. На кінець звітнього періоду

№	Організаційно-правова форма	Відомості про загальні збори	Відомості про наглядовий орган	Відомості про виконавчий орган	Інші відомості про структуру
1	2	3	4	5	6
	Громадська спілка	Загальні збори - Вищий колегіальний орган управління	Наглядовий орган - Рада правовласників на чолі з Головою Ради правовласників Мозгова Олена Миколаївна	Кваша Олександр Володимирович, директор ГС «УЛМІП»	—

9. Інші відомості про діяльність організації колективного управління

-	-
---	---

Додатки: 1. Спеціальний звіт на 2 (два) арк.

2. Аудиторський звіт на 6 (шість) арк.

Рішення загальних зборів про затвердження щорічного звіту організації колективного управління

2/20 219 26 Серпень 2020 року
(дата, номер рішення)

Керівник



[Signature]
(підпис)

О.В. Кваша
(ініціали та прізвище)

